
Ερευνητικό Έργο «Υποστήριξη Δράσεων Στήριξης της Επιχειρηματικότητας,
Καινοτομίας και Ωρίμανσης για την Αξιοποίηση της Ερευνητικής
Δραστηριότητας και των Νέων Προϊόντων και Υπηρεσιών που αναπτύσσονται
στο Ιόνιο Πανεπιστήμιο» (ΕΔΒΜ166)

ΔιεξαγωγήWORKSHOP
«Workshop Καινοτομίας στις Δημιουργικές Βιομηχανίες: Η

πορεία ίδρυσης και λειτουργίας της Κερκυραϊκής
Πινακοθήκης»

με συμμετοχή του κ.Μιχαήλ Άγγελου Βραδή, Ιδρυτή και
Προέδρου της Κερκυραϊκής Πινακοθήκης

Την Παρασκευή 12 Μαϊου 2023, ώρα 10.00-12.00 θα πραγματοποιηθεί στον
χώρο της Κερκυραϊκής Πινακοθήκης (Ιωάννου Θεοτόκη 77) Workshop με
την συμμετοχή του κ. Μιχαήλ Άγγελου Βραδή, Ιδρυτή και Προέδρου της
Κερκυραϊκής Πινακοθήκης με τίτλο «Workshop Καινοτομίας στις
Δημιουργικές Βιομηχανίες: Η πορεία ίδρυσης και λειτουργίας της
Κερκυραϊκής Πινακοθήκης».

Το Workshop πραγματοποιείται στο πλαίσιο των Προπτυχιακών Μαθημάτων
«Εισαγωγή στην Οργάνωση και Διοίκηση Υπηρεσιών Πληροφόρησης» του
Αναπληρωτή Καθηγητή κ. Πέτρου Κωσταγιόλα και «Σύγχρονη Εκδοτική
Δραστηριότητα και Επιμέλεια Εκδόσεων» της Αναπλ. Καθηγήτριας κ. Χριστίνας
Μπάνου, στο πλαίσιο του Έργου «Υποστήριξη Δράσεων Στήριξης της
Επιχειρηματικότητας, Καινοτομίας και Ωρίμανσης για την Αξιοποίηση της
Ερευνητικής Δραστηριότητας και των Νέων Προϊόντων και Υπηρεσιών που
αναπτύσσονται στο Ιόνιο Πανεπιστήμιο». Ο Ιδρυτής και Στελέχη της
Κερκυραϊκής Πινακοθήκης, με τον συντονισμό των διδασκόντων, θα
δια-δράσουν με τους φοιτητές/τριες σύμφωνα με τους παρακάτω θεματικούς
άξονες τουWorkshop:

● Καινοτομία και επιχειρηματικότητα στις δημιουργικές βιομηχανίες
● Προκλήσεις & προοπτικές για την ανάδειξη της τοπικής πολιτιστικής

παράδοσης: Νέα επιχειρηματικά μοντέλα & καινοτομία
● Η πορεία της Κερκυραϊκής Πινακοθήκης μέχρι σήμερα – εκδοτική

δραστηριότητα της Κερκυραϊκής Πινακοθήκης
● Ανάπτυξη καινοτόμων προτάσεων – δράσεων για την Κερκυραϊκή

Πινακοθήκη
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Θα ακολουθήσει συζήτηση – συγκέντρωση προτάσεων.

ΤοWorkshop μπορούν να παρακολουθήσουν προπτυχιακοί/ές φοιτητές
και φοιτήτριες του Ιονίου Πανεπιστημίου σύμφωνα με τα προβλεπόμενα

στο Έργο ΕΔΒΜ 166, εφόσον ενημερώσουν τους Διδάσκοντες.
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